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BLUE MOON CITY 
NOVÉ BUDOVY 1 

 
Reiner Knizia 

 
Oficiální minirozšíření BLUE MOON CITY sestává celkem ze čtyř nových budov. Dvě 
z nich jsou přiloženy k tomuto Kniziovu almanachu (Knizia Almanach), další dvě jsou 
součástí časopisu Spielbox 6/2006. Všechny čtyři budovy z tohoto rozšíření jsou na sobě 
nezávislé, proto se obě části mohou využívat i odděleně v plném rozsahu. 
 
Obě nové budovy se do hry zapojí jako dodatečné budovy. Při přípravě hry se nejprve – jak je 
popsáno v pravidlech hry BLUE MOON CITY – sestaví ústřední kříž z náměstí (Marktplatz), 
paláce (Palast) a tří chrámů (Tempel). Zbývající budovy se zamíchají spolu s novými a 
rozloží se náhodně podle pravidel s tím rozdílem, že se dvě z nich umístí do libovolných dvou 
ze čtyř rohů.  
Jestliže se použijí všechny čtyři nové budovy, budou obsazeny všechny rohy, čímž vznikne 
čtvercová hrací plocha. 
Na průběhu hry se nic nemění. 
Nové budovy fungují v zásadě stejně jako již známé budovy z BLUE MOON CITY. Mají 
ovšem jednu další zvláštní vlastnost, která hráčům propůjčuje nové možnosti na konci jejich 
tahu, pokud ho zakončí na odpovídajícím poli. Zvláštní vlastnost je znázorněna symbolem ve 
světlém políčku těsně pod středem destičky budovy. Zvláštní vlastnost lze využít bez ohledu 
na to, zda budova již byla dokončena či nikoli. 
 

Hráč, který svůj tah skončí ve špitálu, si dobírá dvě karty navíc. 
Hráč, který svůj tah skončí ve sněmovní síni, může okamžitě přeskočit 
na jinou destičku budovy. Nesmí tam ovšem již provádět žádné akce 
nebo využívat zvláštní vlastnosti. 

 
 
Špitál (Hospital) 
Špitál byl budovou, kterou společně zřídili a provozovali Hoaxové a 
Mimixové. Perfektní příklad pro nutnost harmonie mezi národy 
Modrého měsíce: zde došlo k symbióze vědecké teorie Hoaxů a 
praktického spojení s přírodou Mimixů, která přemohla mnohé 
nemoci a také alespoň zmírnila leckteré utrpení, které nedokázala 
vyléčit. 
 
 
 
Sněmovní síň (Versammlungshalle) 
Sněmovní síň pro vyslance veškerých národů. Zde se vedly velké 
debaty o budoucnosti Modrého měsíce. Hoaxové, kteří se na 
znovuvýstavbě sněmovní síně přímo nepodílejí, přispívají na boční 
přístavbu, kterou Khindové promptně „zkrášlují“. 
 
Druhá část rozšíření obsahuje budovy Zlatá schrána (Goldener 
Schrein) a divadlo (Theater). 
 
 

 


